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ОЕСР: КЕРІВНИЦТВО ЩОДО ЗМІШАНОГО
ФІНАНСУВАННЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  документ  «Як  дослідницькі  установи  та  заклади  початкової
педагогічної  освіти  можуть  підтримувати  використання  досліджень?»  із
серії «Перспективи освітньої політики ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  науково-дослідні  інститути  та  установи
початкової педагогічної освіти є одними з найбільш активних організацій,
що сприяють використанню результатів досліджень в освітньому процесі.
Однак  у  багатьох  системах  ОЕСР  їхній  потенціал  в  частині  підтримки
продуманого  і  систематичного  використання  результатів  досліджень  в
освітній  політиці  та  практиці  досі  не  повністю  реалізований.  Небагато
установ активно підтримують розвиток навичок дослідницької діяльності у
майбутніх вчителів і викладачів, а професійні дослідники  часто не мають
стимулів для участі у спільних дослідженнях або поширення результатів
своїх  досліджень  серед  політиків,  фахівців-практиків  або  широкої
громадськості.  Спираючись  на  нові  дані  дослідження  мобілізації  знань,
проведеного ОЕСР у 2023 році,  у даній роботі  представлені приклади та
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рекомендації   щодо  мобілізації  знань.  По-перше,  установи,  які   мають
формальний мандат на мобілізацію знань, значно активніше підтримують
використання результатів досліджень, ніж ті, у яких його немає. По-друге,
 необхідна  підготовка  вчителів,  заснована  на  наукових  дослідженнях:
наразі більшість закладів освіти повідомляють, що випускники (наприклад,
зі  сфери  ІТ),  не  мають  достатніх  навичок  для  участі  у  дослідницькій
діяльності,  –  тому  необхідно  систематично  розвивати  відповідні
дослідницькі  навички  у  навчальні  програми.  По-третє,  викладачам
педагогічних  спеціальностей  також  необхідні  спеціальні  стимули  та
підтримка  для  участі  в  педагогічних  дослідженнях.  По-четверте,  щоб
розвивати спільні дослідження та активно поширювати результати науково-
дослідним установам бракує спеціальної підготовки, стимулів та структур,
які допомагали б дослідникам проводити та поширювати результати, цінні
для  політиків  та  практиків.  По-п’яте,  слід  підтримувати  й  розвивати
міждисциплінарну співпрацю й більш тісне партнерство між дослідниками
та  практиками,  особливо  –  у  закладах  вищої  освіти.  Уряди  можуть
відігравати  важливу  роль  у  створенні  ефективних  рамкових  умов  для
мобілізації знань.
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